AUTO IMPONIENDO UNA MULTA
JUZGADO DE LETRAS 
 DE 
.- En la ciudad de

'_, Municipio 
 a los 
 días del mes de
 del
ano
VISTAS las Diligencias Preparatorias formuladas por el Abogado{a)
en su condición de
Apoderado(a) del Señor(a)
.
ANTECEDENTES DE HECHO
PRIMERO: Que en fecha
ha pedido del Apoderado de la parte solicitante
decretó un secuestro judicial en las Diligencias Preparatorias que nos ocupan debido a la negativa injustificada del requerido a cumplir con la exhibición dispuesta por este Tribunal.
SEGUNDO: Que además de la negativa de atender el requerimiento judicial referido, consta en autos en la diligencia de la práctica del secuestro decretado que el requerido pretendió impedir la práctica del mismo por la fuerza, siendo repelido por el accionar de los miembros de la fuerza pública que acompañaban al Ejecutor.
FUNDAMENTOS DE DERECHO
ÚNICO; Que el Código Procesal Civil, tanto en sus principios de buena fe y lealtad procesal, y de las facultades del Juez como director del proceso, unido a la norma concreta y específica del artículo 412.2, permite claramente imponer una multa a un partícipe en estas Diligencias que actúe y desatienda injustificadamente ordenes claras del Tribunal, habiendo sido advertido oportunamente de las consecuencias de sus actitudes, debiendo atender en cuanto a la cuantía de esta a la gravedad, reiteración, violencia y magnitud de la falta cometida en cada caso, estimándose como media la aplicable a este asunto, bajo las advertencias de no hacerio de aplicar los artículos 747, 751, 757 y 759 del Código Procesal Civil.
PARTE DISPOSITIVA
ÚNICO: Imponer al requerido en las presentes Diligencias Preparatorias Sr. (a)
una
multa equivalente a
SALARIO (S) MÍNIMO (S) aplicables a la zona urbana que deberá ser
72
enterada a las oficinas de la Tesorería General de la República en el plazo de
. bajo la
advertencia de que de no hacerlo se procederá a ejecutarla una vez firme, bajo los trámites de una ejecución dineraria de título judicial ante este Juzgado por el organismo pertinente.-NOTIFÍQUESE.
NOMBRE FIRMA Y SELLO JUEZ
NOMBRE FIRMA Y SELLO SECRETARIO
